Vizsgaljuk a mozgast szabadon esé koordindta—rendszerben. Ebben a cserép nyugalomban van, a ké pedig egyenes-
vonald egyenletes mozgést végez a vizszintessel o = 45°-0s szoget bezar6 irdnyban, v = 5 m/s sebességgel. 2 s mulva

a ks 5m/s-2s =10 m tavolsdgban lesz a virdgcseréptol.
A hajitéas szoge, o lathatéan nem jatszik szerepet a megoldasban, ha a ké foldre érkezéséhez sziikséges t idére igaz,
hogy t > 2 s. A t = 2 s egyenlGség o = 30°-nal kovetkezik be. Ha a 45°-0s sz0g a vizszintestdl lefelé mérends,

(9/2)t* + vtsina = 25 m

alapjan t = 1,9 s. A k& becsapodasi helye a cserép palyaegyenesétsl vt -sin o« = 6,7 m-re lesz. Ejtés utan 2 masodperccel
a virageserép 5,4 m-re lesz a f6ldtsl (g = 9,8 m/s). A két targy tavolsaga ekkor 8,6 m.
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